Comment faire propulser un transport Transport

A . \ \ divers
. grace a un systeme d'engrenage? . .
Technologie Séquence n°3

Montage N°1

Piéces nécessaires :
1 roue dentée simple 10 dents A
1 roue dentée simple 20 dents B

Tourner la roue dentée A dans un sens et
noter sur le dessin avec une fleche, le
sens de rotation des roues dentées A, B ..
1tourde A=........ tours de B

2toursde A= ........ tours de B
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MONTAGE N° 2

Piéces nécessaires:
1 roue dentée simple 10 dents A
1 roue dentée simple 20 dents B

Tourner la roue dentée B dans un sens et
noter sur le dessin avec une fleche, le
sens de rotation des roues dentées B, A..
1tourdeB=...... tours de A
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MONTAGE N° 3

Piéces nécessaires :

1 roue dentée simple 10 dents A
1 roue dentée simple 20 dents B
1 roue dentée double 10/20
dents C

Tourner la roue dentée B dans un sens et noter sur le dessin avec une fleche, le sens de rotation
des roues dentées B, A, C.
1tourdeB=........ toursde A=........ tours de C
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MONTAGE N° 4

Piéces nécessaires :

1 roue dentée simple 10 dents A

1 roue dentée simple 20 dents B

1 roue dentée double 10/20 dents C
2 entretoises E

-

Tourner la roue dentée A dans un e
sens et noter sur le dessin avec une @ L

fleche, le sens de rotation des roues dentées A, B, C.
1tourde A=........ toursde B = ........ tours de C
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MONTAGE N° 5

Piéces nécessaires:

1 roue dentée simple 10 dents A
2 roues dentées doubles 10/20
dents C1 C2

1 entretoise E

Tourner la roue dentée A dans un }
sens et noter sur le dessin avec une

fleche, le sens de rotation des roues dentées A, C1, C2.

1tourde A= ... toursde C1 = ........ tours de C2
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MONTAGE N° 6

Piéces nécessaires :

1 roue dentée simple 10 dents A

1 roue dentée simple 20 dents B

2 roues dentées doubles 10/20 dents C1 C2
1 entretoise E

Tourner la roue dentée A dans un sens et
noter sur le dessin avec une fleche le sens
de rotation des roues dentées A, C1, C2, B.
1tourde A=........ toursde C1 = ........ toursde C2 = ........ tours de B
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